

## 约翰一书 4

<sup>7</sup>亲爱的弟兄姊妹，我们应当彼此相爱，因为爱是从上帝来的。凡有爱心的人都是从上帝生的，并且认识上帝。<sup>8</sup>没有爱心的人不认识上帝，因为上帝就是爱。<sup>9</sup>上帝差遣祂独一的儿子到世上来，是为了叫我们靠着祂得到生命。这就显明了上帝对我们的爱。<sup>10</sup>不是我们爱上帝，而是上帝爱我们，并且差遣祂儿子为我们的罪作了赎罪祭，这就是爱。

<sup>11</sup>亲爱的弟兄姊妹，上帝既然这样爱我们，我们也应该彼此相爱。<sup>12</sup>从来没有人见过上帝，如果我们彼此相爱，上帝就住在我们里面，祂的爱就在我们里面得到成全。

[摘自今天的讲道。

亲情之爱、父母子女之爱、夫妻之爱、友情之爱、师徒之爱、慈善之爱…… 爱，根据字典，是“彼此相爱”、“爱众生”、“爱一切”、“爱所有人”。爱，根据字典的解释，是“彼此奉献的心”、“关爱和珍视一切生灵的心”、“彼此亲爱的心”。彼此的感情。

被描述为“一种偏爱和关怀的感情”，“一种超越个人情感的对幸福的深切而热烈的渴望”。

那么，《圣经》是如何描述爱的呢？

爱是出于神，“神差他的独生子降世，使我们可以靠他而活。”“神差他的独生子降世，叫我们靠他存活，好叫他对我们的爱显明出来”“我们不爱神，神却爱我们，差他的儿子为我们赎罪献祭，叫我们靠他存活”。这就是爱”。

《圣经》说，《圣经》中的‘爱’来自上帝在起初向我们显明的爱，在我们说出温暖和温柔的心之前，祂在十字架上赐下祂的独生子作为赎罪祭，为有罪的人给予宽恕。

在这里，我们看到了最伟大的爱的榜样：“人为朋友舍命，人的爱没有比这个更大的了”。这就是爱的本源。要想知道从上帝而来的爱，你需要得到上帝的教导，这就是《圣经》中关于圣子牺牲之爱的内容。

早上好，女士们先生们。看来雨季将在今天宣告结束。最后，巴黎奥运会已经开幕，并将持续约 20 天。在雨季已经结束的关东地区，天气已经非常炎热，大约有 35 摄氏度。请小心中暑。此外，还出现了一种新型冠状病毒，传染性极强。请务必小心。

我们正在阅读《约翰福音》第一章。

在上周的经文中

4:1 亲爱的 凡灵的话，不可都信，总要试验，看是否出于神。因为世上已经有许多假先知来了。

4:2 这样，你们就可以认出上帝的灵来。 4:2 你们因此就认出神的灵：因为凡灵，若承认耶稣基督成了肉身来到世上，就是出于神的；凡灵，若承认耶稣基督，就是出于神的、

4:3 凡灵不认耶稣的，就不是出于神。这就是敌基督者的灵。你们早就听说它要来，现在它已经来到世间。

4:4 儿女们 你们是从神来的，也胜过了他们。在你们心里的，比在世上的更大。 4:6 但我们是从神来的。认识神的，就听我们所说的话；不从神来的，就不听我们所说的话。 我们因此就知道真理的灵和谬误的灵是有分别的。

“世人被欺骗的灵辗转牵引，陷入罪中，偏离真理，误入人生歧途。从这种受骗灵影响的世俗生活，到由真理之灵扶持的生活，由胜过世界的圣子扶持的生活，祂来自上帝，祂得胜，祂比我们在世上的仇敌更强大，祂住在我里面，我们相信并依靠祂的教导和实践，信心胜过世界。上帝的话语教导我们，我们在其中是有生命的。

4:7 亲爱的，我们彼此相爱。让我们彼此相爱。因为爱是从神来的。凡有爱的人，都是从神而生，并且认识神。

第7节和第11节反复对我们说：“爱的人哪”。

今天这段经文的主题是邀请我们活在爱中。

亲爱的人们。让我们彼此相爱”。

家庭之爱、父母子女之爱、夫妻之爱、友谊之爱、师徒之爱、慈善之爱……。爱的词汇不胜枚举。爱的形式多种多样。我们都应该知道，爱是一种美好的东西，但世界似乎常常被与爱相反的无望现实所主宰。战争、杀戮、犯罪、仇恨、嫉妒、欺凌、不平等和贫穷。

有时，多年来创造和平的努力瞬间崩溃，演变成战争。当我们看到人类一再重复的悲惨行径时，我们不禁要问，我们是否有能力彼此相爱？

圣经》是如何解释爱的呢？

爱是从上帝而来。

这是一个启示。我们自以为相亲相爱，靠自己的力量和睦相处，但我们仍然不具备根本上去爱的能力和物质，而爱是从上帝那里来的。我们接受上帝的爱，从原初获得恩典和力量，然后我们就能够去爱。

'凡爱众人者，乃从神而生，且认识神。

凡爱众人的，就是从上帝生的。因为我们由上帝所生，重生了，所以我们能够去爱。爱的人就认识神。

4:8 不爱的人不认识神。上帝就是爱。

因为爱是从神而来，所以如果不认识神，我们就不可能认识真爱。这是因为上帝就是爱。真正寻求爱的人会来到上帝面前。因为上帝就是爱。不了解爱的人也不了解上帝。因为上帝就是爱。认识上帝的人才能知道什么是爱。因为上帝就是爱。我们可以据此认识上帝。我们可以根据这个标准来认识上帝：那里是否有爱。因为上帝就是爱。我们也有一个标准来判断一个人是否认识上帝。我们也有一个标准来判断一个人是否认识上帝：他是否有爱。这就是我们判断一个人是否真正认识上帝的方法。因为上帝就是爱。

4:9 神差他的独生子降世，使我们可以靠他而活。 上帝对我们的爱由此显明。

这就是上帝之爱的样子和层次。

上帝差遣祂的独生子降世，使我们因祂得以存活"。

他使我们活过来 "意味着我们不再能够活过来。 不能活意味着我们正在死去，我们已经死了。 罗马书》第7-8章对此有记载。

7:15 我不知道自己在做什么。 因为我所行的，不是我所愿意的，乃是我所恨恶的。

7:16 我若行我所不愿意的事，就是律法是好的了。

7:17 所以作这事的不再是我，乃是住在我里面的罪。

7:18 因为我知道，在我里面，就是我的肉体，没有善事居住。 因为行善的心在我里面，我却没有行善的能力。

7:19 这就是说，我所愿意行的善，我不去行；我所不愿意行的恶，我却去行。

7:20 我若行我所不欲行的，那就不是我行了，乃是罪住在我身上。

7:21 这样，我就看出那恶进入我里面的律法，是那想行善的人。

7:22 这就是说，我在里面喜悦神的律法；在外面喜悦神的律法，在里面却喜悦神的律法、

7:23 我知道在我的四肢中有另一律法，与我心中的律法战争，并在我四肢中的罪律中拥有我。

7:24 我是何等可怜的人！谁能救我脱离这死身呢？

7:25 我们的主耶稣应该感谢神吗？这样，我心里事奉神的律，肉体却事奉罪的律。

8:1 正因如此，在基督耶稣里的人就不能定罪了。

8:2 因为生命之灵的律在基督耶稣里释放了你们，使你们脱离了罪和死的律。

8:3 因为律法因肉体无力而不能行的事，神已经行了。 8:3 神作了律法因肉体无力而不能作的事：祂差遣祂的儿子成为罪人肉身的样式，在肉身刑罚了罪。

8:4 叫律法的要求在我们这不靠肉体、乃靠圣灵而行的人身上得以应验。

8:5 因为随从肉体的，是以肉体着想；随从圣灵的，是以圣灵着想。

8:6 因为肉体的心思是死，心灵的心思是生命与平安。

8:7 因为肉体的意念是与神为敌。 8:7 因为肉体的意念与神为敌，就是不遵行、也不能遵行神的律法。

8:8 在肉体里的，就不能讨神的喜悦。

8:9 神的灵若住在你们心里，你们就不在肉体之中，乃在圣灵里了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。

8:10 基督若在你们心里，身体就因罪死了，灵却因义活了。

8:11 那叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的灵，使你们必死的身体活过来。

耶稣为我们被差遣来到世上，拯救我们脱离软弱，使我们与罪隔绝，得以存活。 上帝以这种牺牲的爱彰显

了他的爱。

4:10 因为我们不爱上帝，他却爱我们，差他的儿子来为我们赎罪。 这就是爱。

因为我们的罪，我们无法生存。 因为我们的罪，我们无法认识慈爱的上帝，我们完全失去了与他的联系。 我们本应努力认识神，探求祂，在祂面前摆正自己，悔改并与祂建立关系，我们本应通过献祭和遵守律法来做到这一点，但这是不合适的努力。

3:9 那又怎样呢？ 我们还有卓越之处吗？ 绝对没有。 我们已经指出，犹太人和希利尼人处处都在罪恶之下。

3:10 经上记着说：'没有义人，连一个也没有。

3:11 没有开悟的人， / 没有寻求神的人。

3:12 世人都迷失了， / 都成了枉然。 没有行善的， / 连一个也没有。

3:13 他们的喉咙是敞开的坟墓； / 他们用舌头欺骗； / 他们的嘴唇中了虱子的毒、

3:14 他们的口充满咒诅和苦毒的话。

3:15 他们的脚流血甚快、

3:16 他们的道路是毁灭和苦难。

3:17 他们不知道和平的道路。

3:18 他们眼前并不敬畏神。

对于我们这些对上帝没有敬畏、没有感恩、没有尊重，生活中不敬畏上帝，只屈从于自己的想法，不是以爱回应爱，而是以侵犯、悖逆、傲慢、不敬和不敬神的想法的人类，上帝甘愿差遣他的儿子作为救赎的祭品。 这就是爱。

上帝的爱是无条件的，是超越立场的。 这是一种完美的爱，它包含了饶恕者与被饶恕者之间的位置颠倒，只是给予，只是行动和实践，并且做出了最伟大的牺牲。 上帝出于爱，放弃了他所能放弃的一切，爱我们这些叛逆的人类，爱我们的珍贵、宝贵、挚爱和不忍失去，并为我们牺牲了他的儿子。 这就是爱。

4:11 亲爱的 上帝既然这样爱我们，我们也当彼此相爱。

上帝以如此宝贵、强大和壮丽的方式向我们彰显了他的爱，他献上了自己的儿子来爱我们，寻找我们。 让我们永远铭记上帝以这种方式爱我们。 让我们以上帝以这种方式爱我们的爱作为我们爱的榜样，使我们不仅受教，而且实践爱。

4:12 没有人见过上帝。 我们若彼此相爱，神就在我门心里，祂的爱也在我们心里完全了。

没有人见过天上的神，但我们若活在神借着他儿子耶稣所显明的爱中，我们若在从神而来的爱中，并实践这种爱，神就与我们同在。 上帝的爱在我们身上得以完美。 这也是一个多么奇妙的教导。

我们一直在寻找爱，但我们一直在摸索和寻找什么是真正的爱。 然后，上帝向我们展示了爱的最终版本。 上帝向我们展示了这一点的最终版本：祂差遣祂的儿子为我们赎罪。

约翰福音 3:16 上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们。 3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

3:17 神差他的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因他得救。

上帝既然这样爱我们，我们就当彼此相爱。 如何去爱在耶稣身上得到了体现。

哥林多后书 8:9 你们知道我们主耶稣基督的恩典。 就是说，祂本来富足，却为你们的缘故变为贫穷。 使你们因他的贫穷而富足。

彼得前书 2:18 你们作仆人的哪！ 你们要存诚敬敬畏的心事奉你们的主人。 不但对善良宽厚的主人要这样，就是对难伺候的主人也要这样。

2:19 若有人受了不义的苦楚，却仰望神，忍受痛苦，这就是福气了。

2:20 若有人做错了事，被打倒了，还能忍受，这有什么功劳呢？ 若是行善受苦，却能忍耐，这就是向神读了。

2:21 你们确实蒙召如此行。 基督也为你们受苦，给你们留下了效法他的榜样。

2:22 基督没有犯罪，口中也没有诡诈。

2:23 他被人斥责的时候不斥责人，受苦的时候也不惊惶，反倒将万事交托那按公义审判的。

2:24 此外，他在十字架上担当了我们的罪，使我们向罪死，向义活。 你们因他的伤痕得了医治。

2:25 因为你们从前像羊一样游荡，现在已经归回那为你们灵魂作牧人和监督的主那里去了。

4:11 亲爱的 上帝既这样爱我们，我们也当彼此相爱。

4:12 从来没有人见过神。 我们若彼此相爱，神就在我门心里，他的爱也在我们心里完全了。

为了使受封的天主在我们里面使他的爱完全，我们只在耶稣所彰显的天主之爱中，我们渴望认真地看到他的爱，以他为榜样，尽可能地实践他的爱。 我们渴望在顺风和逆风中前进，期待看到耶稣的大能和工作在那时发挥作用。

4:7 亲爱的人们 让我们彼此相爱。 因为爱是从神来的。 凡爱的人，都是从神而生，并且认识神。

祷告；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。感谢你教导我们一个“这里有爱”的世界；一个“我们不爱上上帝，上帝却爱我们，差祂的儿子来为我们赎罪”的爱的世界；一个从上帝而来的爱，“为朋友舍命，没有比这更大的爱了”。感谢你教导我们。请在本周引导我们，让上帝的爱通过爱的实践在我们身上得以实现。请引导所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣之名祈祷。阿门。